



7月29日下午,北京市密云区下栅子村,志愿者帮助附近村民转移。



7月30日,在北京市怀柔区最大的受灾群众安置点,当地工会组织理发师为受灾群众免费理发。



7月30日,在北京市怀柔区龙泉峪村,志愿者帮助受灾群众搬运生活物资。



7月30日,在北京市怀柔区龙泉峪村,刚刚从受灾的家里转移下来的两位老人相互安慰。

自7月23日起,一场罕见的强降雨持续侵袭华北北部。北京地区的密云、怀柔、平谷、延庆等地暴雨引发洪水和山体滑坡,房屋、农田、道路受损严重,部分村庄的水、电、交通、通信几乎全部中断。危难时刻,各方救援力量集聚展开救援,村民也积极自救,众志成城,共同应对这场暴雨灾害。

本报记者第一时间奔赴受灾严重地区,发回现场报道。

北京暴雨洪涝灾害救援现场直击——

守望相助 共渡难关

本报记者 杨登峰 王伟伟 摄



↑7月28日,北京市密云区太师屯镇受灾现场。



↑7月29日下午,受灾群众从北京市密云区北部山区紧急转移至密云城区。



↑7月29日,北京市密云区的潮河水位上涨,北京卫戍区某部官兵在雨中紧急加固堤坝。



↑7月30日,北京卫戍区驻怀柔某部深入北京市怀柔区碾子湾村展开救援。这里地处山区,进村道路受洪水和泥石流影响损毁严重。当日,50名官兵安全转移20余名行动不便的群众。



↑7月28日,北京市密云区大屯镇葡萄园村,救援人员正用铲车转移群众。



↑7月29日,北京市密云区下栅子村被冲毁的道路。



↑7月29日,北京市密云区下栅子村通信中断,一名村民给同村人在必经的路口留下便条。



↑7月29日,北京市密云区瓦窑沟桥下,推土机正在抢修被洪水冲毁的道路。

→7月29日,在与北京市密云区下栅子村紧邻的河北省兴隆县杨家台村,两名村民在河滩上发现一个被洪水冲下来的燃气罐,相互帮助搬运过河,准备扛到安置点供大家应急使用。

